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4 HMΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤΠΟΛΗ 
 ΒΟΠΟΡΟ - ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΑ 

ΑΠΟ 23 ΕΩ 26 ΜΑΙΟΤ 
 

 
 
 
1η ημέρα  
Αναχώρηςη  από την Υλώρινα ςτισ  19:00 μ.μ.  με προοριςμό  την Κωνςταντινούπολη. την διαδρομό μασ θα 
ϋχουμε  ενδιϊμεςεσ ςτϊςεισ για καφϋ και ξεκούραςη. Άφιξη  ςτο ςυνοριακό ςταθμό των Κόπων. Μετϊ τoν 
ϋλεγχο των ταξιδιωτικών εγγρϊφων, επιςκεπτόμαςτε τα καταςτόματα DUTY FREE SHOPS – EVEREST για 
αγορϋσ και καφϋ. την ςυνϋχεια θα περϊςουμε  την γϋφυρα  των Κόπων και  τον τούρκικο ςυνοριακό ςταθμό 
των Τψϊλων. 
 

 
2η ημέρα  
Μπαύνοντασ ςτην Ανατολικό Θρϊκη και περνώντασ ϋξω από την Κεςϊνη-Μϊλγαρα-Ραιδεςτό(ςτϊςη για καφϋ). 
Μετϊ από μύα όμορφη διαδρομό παρϊλληλα τησ θϊλαςςασ του Μαρμαρϊ ϊφιξη ςτην μαγευτικό 
Κωνςταντινούπολη. υνεχύζουμε για  το ιςτορικό κϋντρο τησ πόλησ όπου θα επιςκεφτούμε την ΑΓΙΑ ΟΥΙΑ. 
την ςυνϋχεια αναχωρούμε για την προαιρετική κρουαζιϋρα ςτα ςτενϊ του χιλιοτραγουδιςμϋνου Βοςπόρου 
όπου θα θαυμϊςουμε τα παλαιϊ χωριϊ αλλϊ και τισ ςύγχρονεσ αριςτοκρατικϋσ ςυνοικύεσ. Έπειτα αναχώρηςη 
για το ξενοδοχεύο, τακτοπούηςη και ξεκούραςη. Σο βρϊδυ βόλτα ςτην πλατεύα Σαξύμ. Επιςτροφό ςτο 
ξενοδοχεύο. Διανυκτϋρευςη. 
 
 

3η ημέρα  
Πρωινό  και αναχώρηςη  για την προαιρετική κρουαζιϋρα ςτα μαγευτικϊ ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΑ. Επύςκεψη ςτην 
Φϊλκη με το επιβλητικό κτύριο τησ Θεολογικόσ χολόσ και καταλόγουμε ςτο μεγαλύτερο νηςύ την Πρύγκηπο. 
Φρόνοσ ελεύθεροσ για βόλτα με τα γραφικϊ παώτόνια, όπου θα θαυμϊςουμε τισ αρχοντικϋσ ξύλινεσ επαύλεισ με 
τουσ κόπουσ. υνεχύζουμε  για  την Αιγυπτιακό Αγορϊ.  Επιςτροφό ςτο ξενοδοχεύο. Σο βρϊδυ προαιρετική 
διαςκϋδαςη ςε νυχτερινό κϋντρο μουςικό, παραδοςιακούσ χορούσ, Οριεντϊλ και τραγούδια. Διανυκτϋρευςη.  
 

 
4η ημέρα  
Πρωινό και αναχώρηςη για να επιςκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχεύο ςτο Υανϊρι, την κιβωτό τησ 
Ορθοδοξύασ. την ςυνϋχεια γεμϊτοι από όμορφεσ αναμνόςεισ, αναχωρούμε για την επιςτροφό μασ. 

 

****ΚΑΛΟ Α ΣΑΞΙΔΙ!!!**** 
 

 
ΣΙΜΗ ΚΑΣΑ ΑΣΟΜΟ Ε ΔΙΚΛΙΝΟ - ΣΡΙΚΛΙΝΟ : 155 € 
 

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Σην μεταφορϊ  με υπερυψωμϋνο κλιματιζόμενο πούλμαν. 
 2  διανυκτερεύςεισ  ςε ξενοδοχεύο  με πρωινό. 
 Περιηγόςεισ – ξεναγόςεισ ςύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Επύςημοσ τοπικόσ ξεναγόσ. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Σισ κρουαζιϋρεσ Βόςπορο - Πριγκιπόνηςα, ειςόδουσ ςε μουςεύα, επιπλϋον γεύματα, ποτϊ, διαςκεδϊςεισ και 

ότι αναφϋρεται ςτο πρόγραμμα ωσ προαιρετικό. 

 
 


